Kuang Shin Enterprise Co., Ltd.

特許取得済みET-100BK調整可能ワークテーブル

 \mathbf{K} uang Shin Enterprise Co., Ltd.は30年以上にわたり、オフィス家具産業に従事して参りました。主に子供用家具、OAチェア、パソコンデスクを製造し、現在は2014年後半に新登場したワークテーブルET-100 BKシリーズを売り出しております。

このワークテーブルは幅120cm、奥行き88cm、高さ120cmで、重さは50kgです。テーブルの天板は二枚から成り、水平から25度傾き、最長120cm、最短73cmの高さ調整可能なアルミ製の脚を備えております。人間工学に基づいたデザインは、立って仕事に従事する人にとって、より健康的でしょう。

テーブルトップの傾斜は手動のブレーキ装置により調整され、テーブルの脚は効率のよいモーターによって動くネジ式のロッドによって操作されており、典型的なガススプリング使用時に起こるガスや液体の漏れの恐れはありません。

テーブルトップの前端には、ペンや消しゴムなどの文具を置くためのアルミニウムの溝を備えております。水平に据え付けられた後方部分はパソコンのモニターや本を置けます。それらテーブル部分は不燃性で傷つきにくくなっております。

二本の脚は垂直安定度強化のためRoHS指定の鉄棒で作られ、内外のパーツとより確実にフィットするように押し出し成形されております。

これらの脚は秒速24mmの速度で、最高100kgの物を持ちあげることができます。重量超過を検出した際には、電源を遮断し、CEマークを取得したモーター(110/230VのACコンセントから出力)を守る回路が内蔵されております。また、100kgの締め付け力により電源の遮断による滑りを予防しております。

The ET-100 BKは特許を取得しており、ほとんどの部品は台湾で製造された組み立て式のテーブルで、1年の保証期間が付いております。(KL)







MLINNES SHAN ENTERSPIRES CO. LITO

Kuang Shin Enterprise Co., Ltd.

No. 63, Lane 102, Changshui Rd., Sec. 2, Hsiushui Township,

Changhua County, Taiwan Tel: 886-4-769-1028

Fax: 886-4-768-2709

E-mail: kuang.shin@msa.hinet.net Website: www.kuangshin.com